

**Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера  
Центрального державного історичного архіву України, м. Львів  
в особі директора Олеси Юрївни Стефаник  
на освітньо-професійну програму “Класична філологія і англійська мова”  
підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації  
035.08 “Класичні мови і літератури (переклад включно)” у Львівському  
національному університеті імені Івана Франка**

Забезпечення підготовки фахівців з філології, які володіють базовими знаннями та практичними навичками філологічного аналізу та здатних викладати іноземну мову та літературу, розвиток загальних і фахових компетентностей для здійснення перекладу й викладання класичних та англійської мов є основною метою освітньо-професійної програми “Класична філологія і англійська мова” підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації “Класичні мови і літератури (переклад включно)”.

Освітньо-професійна програма орієнтована на виховання фахівців і викладачів із науковим способом мислення, здатних не лише використовувати набуті знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень науки, здатних до виконання професійних завдань інноваційного характеру на основі новітніх вимог щодо зв'язку вивчення теоретичних дисциплін та їхнім застосуванням у практичній діяльності.

Передбачені освітньо-професійною програмою дисципліни циклу професійної і практичної підготовки, дисциплін з мови та літератури сприяють випуску висококваліфікованих фахівців-філологів, які володіють фаховими знаннями, мають практичні навички інтерпретації та аналізу оригінальних латинських та грецьких текстів, що є важливим, зокрема, при роботі у сфері архівістики.

Запропонований програмою перелік нормативних і вибіркових дисциплін дозволяє забезпечити набуття загальних та фахових компетентностей передбачених стандартом вищої освіти і є достатнім для якісної підготовки майбутніх магістрів.

Таким чином, освітньо-професійну програму “Класична філологія і англійська мова” підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія

спеціалізації “Класичні мови і літератури (переклад включно)” у Львівському національному університеті імені Івана Франка, яка є збалансованою, відповідає запитам ринку праці можна рекомендувати до впровадження.

Директор  
Центрального державного  
історичного архіву України,  
м. Львів



Стефанік О. Ю.